

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 07.03.2024 Meldungsnummer: HR03-1005979911

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Med Calines GmbH in Liquidation, Zug

Med Calines GmbH in Liquidation (Med Calines Sarl en liquidation) (Med Calines LLC in liquidation) c/o Axinit AG Aabachstrasse 8 6300 Zug

Löschungsdatum: 04.03.2024

Med Calines GmbH in Liquidation, in Zug, CHE-149.972.028, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 42 vom 01.03.2022, Publ. 1005416874). Löschung von Amtes wegen gemäss Art. 159a HRegV, nachdem kein begründeter Einspruch gegen die Löschung erhoben wurde.

Tagesregister-Nr. 4012 vom 04.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 42, Datum: 01.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug